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[To TeopeTnueckoMy Typy MaKCHMaJIbHAsl OIICHKA PE3YJIbTATOB y4acTHUKA 9
KJlacca ompeaensiercss apudMeTHuecko CyMMOM Bcex 0ajuioB, TOJYYCHHBIX 3a
BBITIOJTHCHUE 3a/IaHUN U HE JOJKHA TIPEBHIIIATh 25 6aJ1/10B.

Kaxnapiif 0TBET olleHMBaeTCs MO0 KaK MPaBUIbHBIN (MIOJHOCTHIO COBIAJIAET C
KITFOUOM ), TUOO KaK HEMPaBUIBHBIN (OTIMYAETCS OT KJTF0Ya WIIM OTCYTCTBYET).

Kaxxnplit mpaBuibHBIN OTBET UMeeT cBou Bec: 0,5 Gama, 1 6amn, 2 6amna, 3
Oaia, 4 Gaja.

Keiic-3aganue olieHUBaeTCsl B COBOKYITHOCTH 5 OajuiamH.

Obwasn wacmo
1. OTBET: 1 - na, 2 — na, 3 — Het, 4 — HeT. (1 O6ar)

2. OTBET: (1 6ann)

1 2 3 4 5

I B r 0 a

3. OTBET: B (0,5 6amna)

4. OTBET: 90,82 py6. (2 6ania)
Pemenue:

1) 100 *8 * 30 = 24000 Bt = 24 kBT — notpe0iisieT 00bIYHAS JTaMIIa

2) 12 * 8 * 30 = 2880 Bt = 2,88 kBt — norpebisier sneprocoeperaroinas jyamma

3) 24 * 4,3 = 103,2 py0. — CTOUMOCTD 3JIEKTPOIHEPTHH, MOTPEOICHHON OOBIYHOM
JIaMIIO1

4) 2,88 * 43 = 12,384 py0. — CTOMMOCTH 3JCKTPOIHEPTUH, MOTPEOICHHON

sHeprocOeperaroieH Jammnou
5) 103,2 — 12,384 = 90,82 py6. — 3KOHOMUS

5. OTBET: rennas unxxenepus (0,5 6aina)

Cneyuanvnas uacmo
6. OTBET: a (1 6aun)

7. OTBET: a (0,5 6anna)
8. OTBET: B (0,5 6anna)
9. OTBET: 6 (0,5 6anna)
10. OTBET: r (0,5 6anna)

11. OTBET: a (0,5 6anna)



12.
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16.

17.

18.

19.

20.

OTBET

OTBET

OTBET

OTBET

OTBET

OTBET

OTBET

OTBET

OTBET:

: B (0,5 6anna)
: IOCTYNHOCTH/A0CTYNHOCTS (0,5 banna)
: EeJIOCTHOCTH/EJN0CTHOCTS (0,5 banna)
: 0 (0,5 6anna)
: 0 (1 6ann)
: 1 (0,5 b6anna)
: B (I 6ann)
: B (3 banna)
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21. (5 6annos)

Otset A: 8190 (1 6amn).
Pemenne: BykBbl B maposie GuKCHUpOBaHBI M U3MEHsETCA TOJIbKO Habop nudp. [lepByro
uudpy B Habope MOXHO BbIOpaTh Jr00yro (10 BapuaHTOB), BCE MOCIEAYIOIIME MOXKHO
BbIOpaTh JEBATHIO criocobamu (nrob0as nudpa, Kpome TOM, YTO CTOMT Ha MpeAbLAyLIeH

TIO3UIIUH).

Torma

(4 6anna)

1) 10*9=90 — HabopoB u3 AByX 1udp, TO €CTh Pa3HbIX Maposiei ¢ 3 mudpamu.
2) 10*9*9 = 810 — maporneii ¢ 3 undppamu.

3) 10*9*9*9 = 7290 — mapourteii ¢ 4 nudpamu.
4) 7290 + 810 +90= 8190 — o6r1iiee YKCIO pa3TUIHBIX BOZMOXHBIX ITapOJIEi.

e Vnoxwurcsa 1 Bacwinii B 25 MUHYT, ITOCTIe MOAKIIOYEHUS (IICHIKH, €CIIM TeKYIIHHA MapoJib

«EJIKA0510»? Ipuseaute pemenue. (2 6asia)

e  Kakwue Moaenu win MOJIENb pa3rpaHUYeHUs JOCTYIIa MOTJIU OBITh pPeaTM30BaHbl B pabodeid
cpene komnanuu «KposMetCrpoii»? (1 6amr)
° Kakwue Buabl BpegorocHoro 10, Haxomasmuecs Ha diemnike, ucmois3oBan Bacumuii? (1

o0aJwun)



Penrtenue:

1 MUHYyTa TpaTHTCA Ha 3arPy3Ky IPOrPaMMBI, JBE Ha BHITPY3KY JaHHBIX:

25-1-2 =22 (MuHYT) - OcTaeTcs Ha nepedop naposnen

22 munyT 3710 1320 cexyHn

[MTaponeit nmunbt 1 nepedupaercs 10 mTyk

[Taponeit pymab! 2 — 10*9 = 90 mTyk

[Maponeit mmmuet 3 — 10*9*9 = 810 mryk

Ha nepe6op mapomneit nimunbl 4 ocraercs 1320 — 10 — 90 — 810 = 410 cexynz.

Hab6opos u3 detsipex nudp, riae HeT ABYX OJUHAKOBBIX CUMBOJIOB moapsia ot 0101 go
0510 menbie, uem 410. 3vaunT 410 cekyH1 TOCTAaTOYHO.

(Y4yaCTHHK MOXET CUYUTATh KOJUYECTBO MAPOJIeH JIFOOBIM YIOOHBIM ISt HETO BEPHBIM
CIIocooom)

Otgert: [a, ynoxwurcs (2 6ajia B ciiydae BEepHOro 0TBeTa U BEPHOIo peuieHus, 0.5
0aJu1a B ciiyuyae BepHOr0 OTBeTa NMPHU HEBEPHOM pellleHUH WIH ero oTcyTcTBHuH, ()
0aJ1J10B IPM HEBEPHOM OTBeTe)

PoneBast unu nuckpenmonHas (He MaHaTHAas!, TaK KaK METKA BAYKHOCTH PYKOBOIUTEIS
otJiena 0oJblle METKH BaKHOCTH CTaXkKepa, a 3HaAUUT Bacunuii u Tak ObI ©IMEI JOCTYII K
00beKTaM, K KOTOpbIM uMeeT aoctyn [lonuna) (+0.5 6ansa 3a kaxkablii BepHbId 0TBET; -
0.5 3a HeBepHBIii; cyMmmapHo max 0.5+0.5=1 6as, Min 0 [ecju y4acTHUK HAOpaJ
MeHbIIe () 32 TOT NYHKT, TO Bce paBHO cTaBuTcs 0])

3arpy3uuk (CKauMBaeT porpaMmmy nepedopa mapoineit) u bakaop (BeIrpyxaet JaHHbIC Ha
ynaneHHbid cepsep) (+0.5 6asna 3a kaxablil BepHblii 0TBeT; -0.5 32 HeBepHbIii;
cymmapHo max 0.5+0.5=1 6amu, min 0 [ecau yuacTHUK Ha6pas MeHbIe 0 3a 3TOT
IIYHKT, TO Bce paBHO ctaBurcs 0])



